

УТВЕРЖДАЮ
Начальник ОП №11 МО МВД РФ «Шуйский»
майор полиции
Д.Ю. Носков

« » января 2022 год

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ
ОП №11(п. г. т. САВИНО) МО МВД РОССИИ «ШУЙСКИЙ»
КАПИТАНА ПОЛИЦИИ ЛАЗАРЕВА А.К. ОБСЛУЖИВАЮЩЕЙ
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 26
«О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД».

На территории административного участка № 26, в состав которого входит Савинское городское поселение с населением 3156 человек. Обслуживаемые улицы: Первомайская, Марова, Лопатина, 3-я и 4-я Северная, Новая, Фабричная, Садовая, Пушкина, Кирова, Малиновского, 4-я, 5-я, 6-я Западные, 1-я и 2-я Железнодорожные, 1-й и 2-й пер. Железнодорожный, пер. Северный, Большничный городок, Полевая, Луговая в 2021 году зарегистрировано 12 преступлений, из них раскрыто 8 преступлений, среди которых 1 - ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), 5 – 158 УК РФ (кража), 1 – ч.3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков), 1 – ст. 314.1 (уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с ФЗ ограничения или ограничений). Не раскрытыми остались 4 преступления: преступление по ст. 158 УК РФ (кража), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество),

За совершение правонарушений на территории обслуживаемого административного участка к административной ответственности привлечено 44 гражданина: в частности по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения) привлечено 10 правонарушителей, по ст. 19.24 КоАП РФ (несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре) привлечено 6 правонарушителей, по ст. 19.15 ч.1 КоАП РФ (проживание гражданина Российской Федерации без удостоверения личности (паспорта) - привлечено 10 правонарушителей, по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков в общественном месте) привлечено 8 правонарушителей, ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родительских обязанностей) – привлечено 4 правонарушителя, ст. 20.6.1 (невыполнение правил при ЧС или угрозе ее возникновения – привлечено 6 правонарушителей.

На профилактическом учёте состоит 123 лица, из них: 3 лица состоящих под административным надзором, 12 лиц формально подпадающих под действия административного надзора, 18 лиц осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы; 1 гражданин допускающий правонарушения в быту, 89 граждан в личном пользовании имеющие охотничье гладкоствольное оружие.

С целью профилактики преступлений и административных правонарушений с данной категорией граждан проводится индивидуально – воспитательная работа, направленная на недопущение ими нарушений.

Проведенный анализ преступлений, совершенных на административном участке, показал, что преобладающим большинством преступлений являются кражи.

В целях борьбы с преступлениями в сфере организуется проведение общепрофилактических рейдовых мероприятий на территории Савинского района, как в вечернее, так и ночное время суток. **С целью пресечения и предупреждения подобных преступлений в текущем периоде проведено 126 профилактических бесед с гражданами.**

В проведении профилактических мероприятий активно привлекаются представители общественности, в частности ООПН «Импульс», которые оказывают помощь при проведении информационно-разъяснительной и агитационной работы с населением различной тематики (о необходимости принятия мер к обеспечению безопасности жилища, сохранности имущества, предупреждению распространения фальшивых денежных знаков, внимание мошенники). Кроме того, при их содействии распространяются средства наглядной агитации в подъездах жилых домов, гаражно-строительных кооперативах и садоводческих товариществах.

Для обеспечения сохранности денежных средств, хранящихся на счетах в банках, не храните пин-код в непосредственной близости от карты, при обращении с картой обращайте внимание на находящихся рядом с Вами лиц. Кроме того, хочу обратить внимание на то, что в последнее время участились случаи мошеннических действий с использованием средств связи. В адрес отдела внутренних дел поступает информация и ориентировки о фактах мошенничества зарегистрированных на территории городов и районов области.

Способы совершения указанного вида преступлений разнообразны и приобретают все новые формы. Так, наиболее распространенной схемой мошеннических действий является телефонный звонок на мобильный телефон, в ходе которого мошенник представляется сотрудником одного из банков, говорит, что с карты гражданина пытаются похитить денежные средства и для этого их необходимо срочно перевести на другой, безопасный расчетный счет. Преступник так же не редко под аналогичными предлогами завладевает полными реквизитами банковской карты, после чего происходит списание денежных средств. Жертвами мошенников становятся все без исключения. Как правило женщины в возрасте 25-45 лет, цыгане, молдаване, то есть преступницы обладая даром убеждения, входят в доверие граждан. Как правило, для проведения магических обрядов (снятие порчи, приворота) просят у граждан ценные вещи, которые в последствии похищают, незаметны ловким движением рук. Мошенники, представляясь сотрудниками социальных служб (ЖКХ, почта и т.п.), проникают в квартиру. Затем сообщают пенсионерам о зачислении на их счет премии ко Дню Победы или другие праздники. Взамен просят денежные средства на «оформление документов». Под видом

соцработников мошенники просят у престарелых граждан деньги на приобретение продуктов питания с последующей доставкой на дом. В результате пенсионеры не получают ни денег ни продуктов.

В связи с этим, я прошу не проявлять легкомыслия, не вступать ни в какие беседы с незнакомыми людьми, кем бы они не представлялись, а так же сообщать обо всех подозрительных лицах мне лично, либо в дежурную часть отдела полиции.

С гражданами проводятся профилактические мероприятия по мошенническим действиям, в том числе и кибермошенничествах, с вручением памяток и наглядной агитации. Всего за отчетный период проведено 333 беседы.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. За распитие алкогольной продукции, появление в общественных местах в состоянии опьянения, на территории административного участка было привлечено к административной ответственности 18 лиц. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

В целях недопущения краж из квартир предлагается воспользоваться услугами вневедомственной охраны путем заключения договоров на охрану жилых помещений и других объектов собственности. Кроме этого, эффективно влияет на профилактику преступлений в жилом секторе установка на зданиях систем видеонаблюдения.

Достижение положительных результатов в работе полиции по предотвращению преступлений и правонарушений невозможно без содействия населения, оказания практической помощи в устраниении причин и условий совершения правонарушений на административном участке.

УУП ОП № 11 МО МВД России «Шуйский»
капитан полиции

А.К. Лазарев